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(âðåìå çà ðàáîòà 120 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10 èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Îòãîâîðúò

íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 å ÷èñëî. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 5

ñå ïðèñúæäàò ïî 2 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 6 äî 10 ñå ïðèñúæäàò

ïî 4 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 ñå ïðèñúæäàò ïî 6 òî÷êè.

Çà íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íå ñå ïðèñúæäàò òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà ïîëçâàíåòî

íà êàëêóëàòîðè. Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå äà íàìåðèòå

íà àäðåñ http://www.math.bas.bg/salabashev/ ñëåä 23.12.2022 ã.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1. Àêî 66− 9 + 11 = ♥, êîëêî å ♥+ 25?

À) 97 Á) 93 Â) 83 �) 71

2. Êîêî ïîëó÷èë êóòèÿ ñ áèñêâèòè � êðúãëè,

êâàäðàòíè èëè ñ �îðìà íà ñúðöå.
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Íàé-ìàëêî êîëêî áèñêâèòè òðÿáâà äà èçÿäå

Êîêî, çà äà îñòàíàò ïî ðàâåí áðîé áèñêâèòè è

îò òðèòå âèäà?

À) 2 Á) 3 Â) 4 �) 5

3. Êîëêî îðåõà ùå îñòàíàò çà êàòåðè÷êàòà?

À) 27 Á) 32 Â) 33 �) 52

4. Êîëêî òðèúãúëíèöè èìà íà

÷åðòåæà?

À) 18 Á) 19

Â) 20 �) 21

5. Ìèìè å íà 21 ãîäèíè. Òàíÿ å ñ 3 ãîäèíè

ïî-ìàëêà îò Ìèìè è ñ äâå ãîäèíè ïî-ãîëÿìà

îò Ïåïè. Íà êîëêî ãîäèíè å Ïåïè?

À) 26 Á) 22 Â) 20 �) 16

6. Òîíè, Ìîíè è Ñîíè èìàò îáùî 70 êîëè÷êè.

Òîíè è Ìîíè èìàò îáùî 46 êîëè÷êè. Ìîíè

èìà ñ 3 êîëè÷êè ïîâå÷å îò Ñîíè. Êîëêî êî-

ëè÷êè èìà Òîíè?

À) 27 Á) 24 Â) 23 �) 19

7. Êîå å ÷èñëîòî â îöâåòåíîòî êâàäðàò÷å?
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8. Íèêîëà êàçàë íà �åîðãè:

� Àêî ìè äàäåø 5 îò òâîèòå áîíáîíè, àç ùå

èìàì 30 áîíáîíè!

�åîðãè ìó îòãîâîðèë:

� Íå, òè ùå ìè äàäåø 9 îò òâîèòå áîíáîíè è

àç ùå èìàì 40 áîíáîíè!

Êîëêî áîíáîíè òðÿáâà äà äàäå �åîðãè íà Íè-

êîëà, çà äà èìàò äâàìàòà ïî ðàâíî?

À) 3 Á) 4 Â) 5 �) 6

9. Îò åäíà áóêâà íà ñõåìàòà

ìîæå äà ñå ïðåìèíå êúì ñëåä-

âàùà áóêâà ñàìî ïî ïîñîêà íà

åäíà îò ñòðåëêèòå.

Ïî êîëêî íà÷èíà ìîæå äà ñå

ïðî÷åòå äóìàòà ÌÅÄ íà ðè-

ñóíêàòà äîëó?

M

ւ ↓ ց

Å Å Å

M M M

E E E

Ä Ä Ä

À) 19 Á) 17 Â) 16 �) 15

10. Ìèëèöà íàïðàâèëà ãèðëÿíä ñ êîëåäíè èã-

ðà÷êè. Ïúðâî îêà÷èëà 10 ñíåæèíêè.

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗

Ìåæäó âñåêè äâå ñúñåäíè ñíåæèíêè îêà÷èëà

åäíà êàìáàíêà. Íàêðàÿ ìåæäó âñåêè äâå ñú-

ñåäíè èãðà÷êè îêà÷èëà ïî åäíà åëõè÷êà. Îá-

ùî êîëêî èãðà÷êè å îêà÷èëà òÿ íà ãèðëÿíäà?

À) 30 Á) 37 Â) 38 �) 40

11. Èðà ïðî÷åëà äâå ïðèêàçêè îò íîâàòà ñè

êíèãà. Ïúðâàòà ïðèêàçêà çàïî÷âà â íà÷àëîòî

íà ñòðàíèöà 15 è çàâúðøâà â êðàÿ íà ñòðàíè-

öà 25. Âòîðàòà ïðèêàçêà çàïî÷âà â íà÷àëîòî

íà ñòðàíèöà 39 è çàâúðøâà â êðàÿ íà ñòðàíè-

öà 48. Îáùî êîëêî ñòðàíèöè å ïðî÷åëà Èðà?

12. Àêî

♥+♥+♥+♥ = ♥+♣+♥

è ♣+ 15 = ♥+ 33,

êîëêî å ♥?

13. Íà ñõåìàòà âúâ âñÿêî êâàäðàò÷å ñå çàïèñ-

âà ñáîðà íà ÷èñëàòà â ÷åòèðèòå òðèúãúëíèêà

íà ñòðàíèòå íà òîâà êâàäðàò÷å. Êîå å ÷èñëîòî

â îöâåòåíîòî êâàäðàò÷å?
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14. Â ðåáóñà

ÊÀ + ÍÀ = 46

íà åäíàêâèòå áóêâè ñúîòâåòñòâàò åäíàêâè öè�-

ðè, à íà ðàçëè÷íèòå áóêâè � ðàçëè÷íè öè�ðè.

Íà êîëêî å ðàâåí ñáîðúò Ê + À + Í + À?

15. Êîëêî íàäåíè÷êè å èçëàïàëà ïî-ëàêîìàòà

ñåñòðà?

Çàäà÷èòå îò òåìàòà çà âòîðè êëàñ ñà

ïðåäëîæåíè îò Íåâåíà Ñúáåâà


